



◎闡噶仁波切和上人分享「對慈濟社會工作」的看法

以解脫的道路，所以心境是『在學習』，就像行腳般走一步換一步，不斷向前，就不會覺得當下是苦了！」

西藏三喇嘛參訪慈濟

讚許佛法生活化

1997.07.11

西藏闡噶仁波切等三位喇嘛趁著來台弘法的機會，於是日來花參訪慈濟志業體。闡噶仁波切表示，慈濟人將各方大德的捐款用在蓋醫院、學校等社會福利事業，自利利人；他認為，弘揚佛法，應建立在「利益衆生」的基礎上。上人回應仁波切的說法：期盼透過慈濟人的推動，廣邀天下善士同耕這方福田，讓佛陀教育更深入人心，以達到「佛法生活化」的目標。

ARAS 基金會創辦人來訪 喜見吾道不孤人性被闡揚

1997.07.14

以發揚人性「接納、尊重、熱情、支持」四大理念為目標的美國ARAS基金會(THE ARAS FOUNDATION)創辦人鮑伯·特瑞斯克先生(Mrs. Bob Trask)，

在行政管理專家吳政宏先生陪同下，於是日來到花蓮參觀慈濟志業體。

特瑞斯克先生於參訪後，很興奮的發現自己並不孤單，還有很多人和他一樣的在實踐這些理念。他看到慈濟世界裡，每個人都盡力釋放自己的能量去幫助別人，這分無所求的付出精神令人印象深刻。

法國費加洛雜誌記者訪慈濟 感受慈濟人無所不至的愛

1997.07.15

法國費加洛雜誌 (F L G A R O MAGAZINE) 西巴媒體 (CIPA-PRESS) 記者亞歷山卓·布瑪小姐 (Miss Alexandra Boulat) 為讓雜誌報導台灣的內容更翔實，於是日在法新社記者介紹下，來到花蓮參訪慈濟志業體。

布瑪小姐很深刻的感受到慈濟人和善的笑容，而她在參觀護專時候，對牆上掛著的原住民照片表示高度的興趣，經師兄姊解釋，慈濟護專為照顧原住民少女就學就業的問題，自去年開始招收一班原住民免費生。布瑪小姐贊言，不禁露出讚歎的眼光。

香港聖神修院師生到訪 反觀諸己受益良多

1997.07.16

香港聖神修院師生為了解其他宗教的教義，特於是日拜訪台灣花蓮的慈濟志業體作為戶外教學的一環。神父蔡萬民表示，慈濟人一切「從心做起」，不只表現在人的應對進退上，還進一步實現興建醫院、蓋學校的夢想；他認為，來到慈濟參觀，也給了他很多自我反省的機會。